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Žmergovi volonteri su sudjelovali na 10. po redu Mićoj marunadi sa svojim eko igrama. U
petak, 21 listopada, u vremenu od 13:00 do 17:00 sati, u organizaciji Društva „Naša djeca“
Opatija – ogranak Lovran, održala se tradicionalna dječja manifestacija- 10. jubilarna Mića
marunada koja se odvijala na parkiralištu Brajdica u Lovranu.

Jesen je godišnje doba koje obiluje različitim bojama lišća i mirisima onog što je za većinu
stanovnika lovranskog kraja najomiljenije – marunima. Kao i svake godine u listopadu
održava se Marunada – dani posvećeni marunima, pitomim kestenima koji su specifični za
Opatijsku rivijeru te rastu podno obronaka Učke.

U petak, 21. listopada 2016. održana je okrugla, 10. po redu Mića marunada, gdje su
osnovnoškolci, ali i oni malo veći mogli uživati u raznolikim događanjima koje su im
pripremile razne udruge s Liburnijskog područja. Svoje aktivnosti pripremila je i Udruga
Žmergo iz Opatije čiji su volonteri , uključujći i europske volontere, pripremili su zanimljive i
interesantne igre u kojima su uživali svi, a posebice oni najmlađi. Mogli su se zabaviti uz
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trčanje s preprekama, gdje su unutar zadanog vremena trebali uz nekoliko prepreka proći
par zadataka kako bi izvršili cilj igre – pravilno odvajanje otpada. Najmlađi su morali
“spasiti” otpad koji je bio pomiješan u jednoj kutiju – plastični čepovi, papirnate kuglice i
kesteni. Također se mozgalo i tražilo marune u igri “Pogodi gdje se nalazi marun”.Cjeli
vikend održavao se program folklora uz nastupe puhačkih orkestara, limene glazbe i druge
razne zabavne glazbe. Održavala su se i neka sportska događanja poput boćanja, športskog
ribolova,i slično. Uz sve spomenuto, u zraku se osjetio miris pečenih marun,a vidjela su se i
ozarena lica dječice koja su uživala u njihovim okusima i slatkim delicijama.

Hvala organizatorima i sudionicima za zajedničko druženje!
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